9. Thủ tục Thẩm định đồ án quy hoạch xây dựng vùng huyện:

a. Trình tự thực hiện:
Bước 1: Tổ chức, cá nhân chuẩn bị hồ sơ đầy đủ theo quy định và nộp trực tiếp tại Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả thuộc Văn phòng Sở Xây dựng Trà Vinh.

Bước 2: Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả thuộc Văn phòng Sở Xây dựng Trà Vinh, tiếp nhận hồ sơ và kiểm tra thành phần, tính pháp lý, nội dung hồ sơ:

+ Trường hợp hồ sơ hợp lệ, đầy đủ thì ra phiếu nhận hồ sơ, hẹn ngày trả kết quả giải quyết thủ tục hành chính và giao cho người nộp.

+ Trường hợp hồ sơ chưa đầy đủ, hoặc không hợp lệ thì công chức tiếp nhận hồ sơ hướng dẫn để người nộp thực hiện bổ sung cho phù hợp theo quy định. 

+ Trường hợp yêu cầu của người nộp không thuộc phạm vi giải quyết thì hướng dẫn để người nộp đến cơ quan có thẩm quyền giải quyết.

Bước 3: Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả chuyển hồ sơ về Phòng Quy hoạch và Kiến trúcthuộc Sở Xây dựng Trà Vinh để tổ chức thẩm định và Phòng Quy hoạch và Kiến trúctrình Lãnh đạo Sở Xây dựng Trà Vinh ký để ban hành văn bản Báo cáo kết quả thẩm định.

Bước 4: Hoàn trả kết quả thẩm định giải quyết thủ tục hành chính tại Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả thuộc Văn phòng Sở Xây dựng Trà Vinh, thực hiện như sau:

 + Khi tổ chức, cá nhân đến nhận kết quả giải quyết thủ tục hành chính tại Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả thuộc Văn phòng Sở Xây dựng Trà Vinh thì phải nộp lại phiếu nhận hồ sơ và ký vào sổ trả kết quả.
+ Nếu kết quả giải quyết thủ tục hành chính còn vấn đề chưa rõ, tổ chức, cá nhân có thể trao đổi tại Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả thuộc Văn phòng Sở Xây dựng Trà Vinh để được hướng dẫn.
Thời gian tiếp nhận và trả kết quả: Buổi sáng từ 7giờ đến 11giờ, buổi chiều từ 13giờ đến 17giờ từ thứ Hai đến thứ Sáu hàng tuần (trừ các ngày nghỉ theo quy định).
b. Cách thức thực hiện:
Nộp hồ sơ trực tiếp tại Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả thuộc Văn phòng Sở Xây dựng Trà Vinh.
c. Hồ sơ thực hiện thủ tục hành chính: 

* Thành phần hồ sơ bao gồm:(theo quy định tại Điều 4, Thông tư số 12/2016/TT-BXD của Bộ Xây dựng)
1. Tờ trình đề nghị thẩm định đồ án quy hoạch xây dựng vùng huyện.

2. Quyết định phê duyệt nhiệm vụ quy hoạch xây dựng vùng huyện.
3. Biên bản lấy ý kiến thông qua đồ án quy hoạch xây dựng vùng huyện.

4. Hồ sơ về điều kiện năng lực của đơn vị tư vấn lập quy hoạch xây dựng vùng huyện.
5. Bản sao không cần chứng thực văn bản gồm: chủ trương của cấp có thẩm quyền về việc lập quy hoạch xây dựng vùng huyện; Nghị quyết của Hội đồng nhân dân cùng cấp đồng ý việc lập quy hoạch, các văn bản pháp lý có liên quan.
6.Thuyết minh tổng hợp đồ án quy hoạch xây dựng vùng huyện:

+ Thuyết minh phải có bảng biểu thống kê, phụ lục tính toán, hình ảnh minh họa và hệ thống sơ đồ, bản vẽ thu nhỏ khổ A3 với ký hiệu và ghi chú rõ ràng, được sắp xếp kèm theo nội dung cho từng phần của thuyết minh;


+ Phụ lục kèm theo thuyết minh (các giải trình, giải thích, luận cứ bổ sung cho thuyết minh; bản vẽ minh họa; các số liệu tính toán).

7. Thành phần bản vẽ đồ án quy hoạch xây dựng vùng huyện gồm:
+ Sơ đồ vị trí và liên hệ vùng. Thể hiện trên nền bản đồ địa hình theo tỷ lệ thích hợp;

+ Các sơ đồ hiện trạng vùng: Điều kiện tự nhiên; hiện trạng phân bố dân cư và sử dụng đất; hiện trạng hệ thống hạ tầng xã hội, hạ tầng kỹ thuật và môi trường cấp vùng. Thể hiện trên nền bản đồ địa hình tỷ lệ 1/25.000 hoặc 1/50.000;

+ Các sơ đồ về phân vùng và định hướng phát triển không gian vùng: Xác định các vùng phát triển, bảo tồn, hạn chế phát triển, vùng cấm phát triển; tổ chức hệ thống các đô thị, các khu vực dân cư nông thôn; phân bố, xác định quy mô các không gian phát triển công nghiệp, nông nghiệp, lâm nghiệp; các vùng nghỉ ngơi du lịch, khai thác, bảo vệ thiên nhiên, tôn tạo, các vùng di tích lịch sử văn hóa và các chức năng khác, phân bố cơ sở kinh tế - kỹ thuật cấp vùng. Thể hiện trên nền bản đồ địa hình tỷ lệ 1/25.000 hoặc 1/50.000;

+ Các sơ đồ định hướng hạ tầng kỹ thuật cấp vùng: Giao thông, cao độ nền, thoát nước mặt, cung cấp năng lượng, viễn thông, cấp nước, quản lý chất thải và nghĩa trang. Thể hiện trên nền bản đồ địa hình tỷ lệ 1/25.000 hoặc 1/50.000;

+ Các bản vẽ về đánh giá môi trường chiến lược. Thể hiện trên nền bản đồ địa hình theo tỷ lệ thích hợp.

8. Quy định quản lý theo quy hoạch xây dựng vùng huyện: nội dung theo quy định tại Điều 9 Nghị định số 44/2015/NĐ-CP và phải có các sơ đồ kèm theo.

9. Dự thảo quyết định phê duyệt đồ án quy hoạch xây dựng vùng huyện.

10. Đĩa CD lưu toàn bộ hồ sơ đồ án quy hoạch xây dựng vùng huyện.

* Số lượng hồ sơ: 03 bộ.

d.Thời hạn giải quyết: không quá 13 ngày làm việc kể từ ngày nhận đủ hồ sơ hợp lệ (không kể thời gian lấy ý kiến).

e. Đối tượng thực hiện TTHC:Cá nhân hoặc tổ chức

f. Cơ quan thực hiện TTHC:

- Cơ quan có thẩm quyền quyết định: Sở Xây dựng tỉnh Trà Vinh

- Cơ quan trực tiếp thực hiện TTHC: Sở Xây dựng tỉnh Trà Vinh

  g. Kết quả thực hiện TTHC: Báo cáo kết quả thẩm định đồ ánquy hoạch xây dựng vùng huyện.
h. Lệ phí: Không
i. Tên mẫu đơn, mẫu tờ khai:Không
j. Yêu cầu, điều kiện thực hiện TTHC:Không
k. Căn cứ pháp lý của TTHC:
- Luật Xây dựng ngày 50/2014 ngày 18/6/2014;

- Nghị định số 44/2015/NĐ-CP ngày 06/05/2015 của Chính phủ quy định chi tiết một số nội dung về quy hoạch xây dựng;

- Thông tư số 12/2016/TT-BXD ngày 29/6/2016 của Bộ Xây dựng Quy định về hồ sơ của nhiệm vụ và đồ án quy hoạch xây dựng vùng, quy hoạch đô thị và quy hoạch khu chức năng đặc thù.
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